
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Záver: 

Pri meraní sme si mohli všimnúť, že rýchlosti závisia od povrchu. Pri týchto 

meraniach sme si zvolili 2 povrchy (koberec, drevo.) Zistili sme, že pri ťahaní 

telesa po koberci bola rýchlosť väčšia ako rýchlosť telesa, ktoré sme ťahali po 

dreve. 

 

P.č. 
 

h 

 

ℓ 
 

 

α 
 

 

F 

 

F´ 
 

F1 

 

1. 
 
5,5 

 
69,3 

 
4,55 

 
0,5 

 
0,4  

 
0,05 

 

2. 
 
8,1 

 
69,3 

 
6,71 

 
0,6 

 
0,3 

 
0,15 

 

3. 
 
9,6 

 
69,3 

 
7,96 

 
0,7 

 
0,2 

 
0,25 

 

 

P.č. 
 

h 

 

ℓ 
 

 

α 
 

 

F 

 

F´ 
 

F1 

 

1. 
 
5,8 

 
69,3 

 
4,80 

 
0,7 

 
0,5 

 
0,10 

 

2. 
 
5,8 

 
69,3 

 
7,30 

 
0,8 

 
0,4 
 

 
0,20 

 

3. 
 
11,5 

 
69,3 

 
9,55 

 
0,9 

 
0,3 

 
0,30 

 

Koberec 

Drevo 

Tabuľky nameraných hodnôt 


